

“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动颁奖

3家房企(项目)和1名个人获奖

□记者 娄刚 文图

本报讯 3月2日,由市委改革委员会、市科学技术局、市人力资源和社会保障局、市市场监督管理局、平顶山日报社联合主办的“榜样鹰城”

2021年度鹰城经济人物推选活动正式颁奖,我市3家房企(项目)获突出贡献奖,1名个人获评鹰城经济人物。

“榜样鹰城”2021年度鹰城经济人物推选活动自去年11月启动以来,受到社会广泛关

注,组委会最终评选出鹰城经济人物、突出贡献奖、创新品牌奖、优秀创新企业家、返乡创业明星五个奖项,共有32家企业和32名个人获奖,其中,建昌地产、千田集团获突出贡献奖,常绿北宸上苑获创新品牌奖,

建昌地产董事长王三朴荣膺鹰城经济人物。

近年来房地产市场遇冷,房地产企业的生产经营受到严重影响,但房地产事关国计民生,在我国经济中举足轻重。由于房地产行业市场化程度

高,在市场的历练中,房地产从业人员的行业素养、心理素质、市场应变能力、思考能力和领导能力等都具有较强的优势。这次活动启动后,许多参评的优秀房地产企业和行业精英进入公众的视野。

建昌地产 ▷ 突出贡献奖

建昌地产是一家国有独资公司,自2012年成立以来,先后承担了包括公务员小区、棚户区改造在内的多项开发建设任务,凭借雄厚的实力和“建昌速度”为市民安居、区域经济和城市发展作出了重要贡献。

位于市区开源路与黄河路交叉口在建昌城市花园是建昌地产目前在建的最大项目,也是湛南新区的人居标杆,项目总体占地约80亩,总建筑面积15万平方米左右,容积率低至2.32,绿地率35.1%,建筑密度

24.99%。

该项目由12栋住宅、1栋幼儿园、1栋商业综合体组成,其中住宅包含8栋11层洋房、1栋7层和1栋6层洋房以及两栋26层高层。建昌城市花园开盘以来受到购房者的高度评价。

建昌地产董事长王三朴 ▷ 鹰城经济人物

在此次评选中,建昌地产董事长王三朴被评为鹰城经济人物。

他在颁奖仪式上表示:“建昌地产将持续秉承‘信誉第一、责任担当、开拓进取、回报社会’的企业发展理念,

坚持以品质打动客户、以服务感动业主的经营理念,致力于打造国有地产行业领导者,推动地方经济稳步发展。获此荣誉我感到万分荣幸,感谢组委会对我本人的肯定及认可,这是最好的鞭

策与鼓励。下一步,建昌地产将更加坚定自身责任担当,不断提高产品质量,持续优化服务品质。作为国有企业,我们将继续发扬模范带头作用,引领市场主流方向,树立企业良好品牌。”

千田集团 ▷ 突出贡献奖

千田集团1997年成立以来稳步发展,业务分布在平顶山、驻马店以及苏州和广西等地。千田集团在我市先后开发了东安路住宅小区、东城河住宅小区、园丁路住宅小区、绿园路住宅小区、千田财富大厦、优诗美地花园、

千田花园等项目,累计开发面积逾100万平方米,为我市城市建设和居民生活质量的提高作出了积极贡献。千田集团目前正在开发的千田·新开元是我市最大城中村改造项目之一。该项目总占地面积410亩,总建设规模996

万平方米,计划总投资43亿元,可改善606户居民生活环境。项目定位为平顶山绿色生态居住示范区,目前已完成一期、二期建设并投入使用,在建三期“千田·理想城”持续热销,项目多次被评为“优质小区”等。

常绿北宸上苑 ▷ 创新品牌奖

常绿北宸上苑北靠落凫山,南向白鹭洲国家城市湿地公园,依山傍水。开发商常绿集团不负众望,在这一片优良地块上建起了老城区首个现代风格的高品质小区。

河南常绿集团成立于1994年,是一家集房地产开发与经营为一体的综合性企

业集团,至今累计开发建设项目20余个,开发面积近400万平方米。常绿集团在平顶山、焦作、鹤壁、南阳、许昌、洛阳、郑州等地有诸多开发项目。

2017年,常绿集团总部搬迁至郑州后,与一、二线城市接轨,引进大量人才与先进设计理念,通过开

发郑州东风宸苑和洛阳林溪宸院等位于城市核心地段的高端住宅区,积累了高端住宅的开发经验,坚定了对建筑美学的追求。

常绿北宸上苑在建筑设计中充分发挥新材料、新结构的特性,摆脱旧建筑样式的束缚,创造了令平顶山人耳目一新的建筑风格。



建昌地产董事长王三朴(左二)获评鹰城经济人物



千田集团代表(左三)和建昌地产代表(左四)领取突出贡献奖



常绿北宸上苑获创新品牌奖,常绿集团代表(右二)上台领奖。

金牌栏目

郭先生想换一套舒适新房

想买房请打18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,市民郭先生给本报“为您荐房”栏目打电话,请平顶山日报社房地产工作室为他推荐一套新房。

郭先生现住多层楼房,楼层较高,且户型不合理,卫生间较小。郭先生对新房的要求是:面积适中,有双卫,小区环境好,配套设施齐全。

根据郭先生的要求,房地

产工作室为他推荐了建业光明府、天河庄园、银基誉府等楼盘。郭先生表示择日看房。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可

以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全的、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995

2月份

市区商品住宅销售550套

□记者 娄刚

本报讯 市房产事务服务中心近日公布的数据显示,今年2月份,市内五区(新华区、卫东区、湛河区、示范区、高新区)商品住宅销售550套,与1月份的将近900套相比,降幅不小。

今年2月,平顶山市内五区商品房共销售587套(间),销售面积68848.55平方米。其

中,商品住宅销售550套,面积66216.30平方米;商品非住宅销售37间,面积2632.25平方米。

二手房方面,市内五区共成交419套(间),成交面积39586.93平方米。其中,二手住宅成交417套,成交面积39403.35平方米;二手非住宅成交2间,成交面积183.58平方米。